
 réponses

Résumé  Afficher les réponses complètes

Vos attentes

Vous préférez :
un livre unique, qui contient tout. 34 74%

des règles de base et des suppléments 12 26%

Vous préférez les règles :
Génériques, qui s'adaptent à de nombreux contextes, quite à ce qu'elles soient moins précises pour chacun d'eux 22 48%

Spécifiques, dédiés à un contexte particulier, avec beaucoup d'éléments et de mécanismes propres au contexte 23 50%

Pour vous la règle idéale doit être avant tout :
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Facile à apprendre 7 15%

Fun 7 15%

Détaillée, tout est pris en compte 0 0%

Rapide et fluide 20 43%

Originale avec des concepts abstraits 3 7%

Rigoureuse, pour ne pas avoir de discussions 3 7%

Riche, pleine de listes, pleine d'options, pleine de règles spéciales 3 7%

Générique, pour y jouer dans différents contextes 3 7%

Celle de mes amis 0 0%

Une règle de tournois 0 0%

La variante d'une règle déjà connue (autre époque par exemple) 0 0%

2 sur 20 21/08/2012 16:47



Qu'est ce qu'il vous manque le plus souvent dans un e règle :
des tableaux 7 15%

des schémas explicatifs 19 41%

des dessins d'illustration 5 11%

des photos de figurines 5 11%

un feuille de référence rapide 13 28%

une partie commentée 20 43%

des textes d'ambiance 3 7%

des listes d'armées 6 13%

des règles de campagne 13 28%

une belle couverture 1 2%

des scénarii 16 35%

un résumé 6 13%

des notes de l'auteur 7 15%

Other 5 11%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Ce que vous ne regardez jamais dans une règle :
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les tableaux 1 3%

les schémas explicatifs 0 0%

les dessins d'illustration 3 8%

les photos de figurines 4 11%

la feuille de référence rapide 0 0%

la partie commentée 11 31%

les textes d'ambiance 14 39%

les listes d'armées 1 3%

les règles de campagne 5 14%

la belle couverture 3 8%

les scénarii 0 0%

le résumé 1 3%

les notes de l'auteur 12 33%

Other 0 0%
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Vous avez horreur
de passer des heures à faire un liste d'armée 20 43%

de voir des marqueurs partout sur la table 16 35%

d'utiliser 4 sortes de dés différents 10 22%

d'utiliser des cartes à jouer 6 13%

d'avoir des fiches de référence pour votre armées 1 2%

de devoir consulter régulièrement la règle et ses tableaux 30 65%

de devoir improviser car le cas n'est pas dans la règle 14 30%

de jouer plus de trois heures 19 41%

de jouer moins de trois heures 0 0%

de lancer des seaux de dés 12 26%

de ne lancer qu'un dé ... et perdre 12 26%

de vous faire avoir par une combo de la mort qui tue (règle spéciale du supplément n°17) 30 65%

d'utiliser des cartes spécialement faites pour le jeu 2 4%

des mesures et reflexions qui n'en finissent pas avant de jouer 22 48%

de gérer au millimètre le mouvement et la position des socles 31 67%

Other 1 2%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Vous aimez par dessus tout
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passer des heures à faire un liste d'armée 7 17%

voir des marqueurs partout sur la table 2 5%

utiliser 4 sortes de dés différents 5 12%

utiliser des cartes à jouer 12 29%

avoir des fiches de référence pour votre armées 16 39%

devoir consulter régulièrement la règle et ses tableaux 0 0%

devoir improviser car le cas n'est pas dans la règle 3 7%

jouer plus de trois heures 3 7%

jouer moins de trois heures 22 54%

lancer des seaux de dés 7 17%

ne lancer qu'un dé .. et gagner 3 7%

avoir une combo de la mort qui tue (règle spéciale du supplément n°17) 0 0%

utiliser des cartes spécialement faites pour le jeu 7 17%

mesurer et réflechir beaucoup avant de jouer 4 10%

gérer au millimètre le mouvement et la position des socles 0 0%

Other 3 7%
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Pour vous, la règle idéale fait :
2 pages 4 9%

20 pages 40 87%

200 pages 2 4%

Les distances en pouces (2.5 cm) parfois appelés "p as" :
ça me parle 33 72%

ça m'embête un peu 9 20%

ça me bloque 2 4%

Vous et l'acquisition de règles

Comment achetez-vous les règles ?
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Je n'achete jamais de règle, vive la règle libre ! 5 11%

J'en ai acheté une il y a des années et je l'aime beaucoup 4 9%

J'en achète de temps en temps, quand je les ai testée et pour y jouer 10 22%

J'en achète de temps en temps, pour jouer ou pour voir 18 39%

Je souffre d'achat compulsif de règles (entre autre) 9 20%

Où trouvez vous vos règles ou de l'information sur l es règles ?
Dans les magasins .. si si ça existe encore. 9 20%

Sur les forums de discusion 33 72%

Recherche tout azimut sur le net 29 63%

Au club 11 24%

Mes amis 10 22%

Dans les boutiques online 15 33%

Dans les magazines spécialisés 10 22%

Sur le marché d'occasion 5 11%

Other 2 4%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent être supérieurs
à 100 %.

Combien seriez vous prêt à dépenser pour une règle q ue vous avez déjà jouée et qui vous plaît ?
rien, je photocopie ou la trouve sur internet 1 2%

moins de 10 euros 3 7%

moins de 20 euros 20 43%

moins de 50 euros 19 41%

no limit ! Elle me plaît, je la veux. 3 7%
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Combien seriez vous prêt à dépenser pour une règle q ui vous attire mais que vous ne connaissez pas ?
rien, on ne sait pas où on va. 12 26%

moins de 10 euros 8 17%

moins de 20 euros 22 48%

moins de 50 euros 4 9%

no limit, on ne sait jamais, sur un malentendu. 0 0%

Vous avez la règle et elle vous plaît, quels supplém ents sériez vous prêt à acheter si ce n'est pas déjà  inclus ?
des listes d'armées 13 28%

des règles spéciales pour un contexte en particulier 16 35%

des scénarios 22 48%

des règles avancées 14 30%

un système de campagne 28 61%

uniquement un mixte des points précédents 10 22%

rien ... je ne rentre pas dans ce jeu 4 9%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent être
supérieurs à 100 %.

Si vous avez le choix, vous préférez
Un format papier 27 59%

Un format electronique (PDF) 4 9%

c'est surtout une question de prix 15 33%
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Vous êtes limite interdit banquaire ... mais qu'est  ce qui déclencherait l'achat compulsif
Rien, je résiste 14 30%

Les belles couleurs de la couverture et les photos dedans 2 4%

Tout le monde en parle 4 9%

C'est l'époque et le format que je veux jouer 16 35%

Ca a l'air bien fait dedans 4 9%

Ca vient de sortir, je veux être le premier à en parler 0 0%

J'ai les figurines qui vont bien à la maison 6 13%

C'est la variante d'une règle que je connais déjà (autre époque par exemple) 0 0%

Et vous, qui êtes vous ?

Vous avez quel âge ?
J'habite chez mes parents 0 0%

J'habite chez mes parents et ça craint 1 2%

Je rentre chez mes parents tous les WE ou presque 0 0%

Je rends visite à mes parents de temps en temps 18 39%

Les parents ... c'est moi 27 59%

Les enfants rentrent de temps en temps 0 0%

Vous jouez
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une fois par jour 0 0%

une fois par semaine 20 43%

une fois par mois 21 46%

une fois par an 5 11%

je ne fais que lire les règles 0 0%
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Combien de règles avez-vous ?
aucune 0 0%

une 0 0%

une poignée 21 46%

je ne les compte plus 25 54%

Combien de règles avez-vous acquises l'année dernièr e ?
aucune 2 4%

une 12 26%

une poignée 25 54%

beaucoup 7 15%

Combien d'argent avez vous dépensé en règle l'année dernière ?
rien ! je suis un gros malin 0 0%

rien. Pas eu besoin 6 13%

moins de 20 euros 8 17%

moins de 50 euros 10 22%

moins de 100 euros 10 22%

oulà ! Vous connaissez la Patagonie ? C'est un lieu charmant, on y trouve des patagoniens ... 12 26%

12 sur 20 21/08/2012 16:47



Combien de règles jouez-vous régulièrement en ce mom ent ?
Aucune 2 4%

LA règle du moment 10 22%

une poignée 31 67%

Tellement que c'est à s'y perdre "Les légionnaires romains n'ont pas de sauvegarde de blindage thermique ? ha je croyais" 2 4%

Do you read english rulebooks ?
yes I do, there is plenty of them ! 23 50%

Je préfère éviter, mais s'il le faut... 16 35%

pardon ? 7 15%

vous aimez plutôt :
les batailles de masse 26 58%

les escarmouches populeuses (quelques dizaines de figurines par joueurs) 32 71%

les escarmouches minimalistes (5 figurines ou moins par joueurs) 22 49%

les hybrides - batailles de masse gérées à la figurine. 7 16%

Other 2 4%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent être
supérieurs à 100 %.

Vous préférez jouer :

13 sur 20 21/08/2012 16:47



en 15 mm 14 30%

en 28 mm 35 76%

Other 13 28%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages
peuvent être supérieurs à 100 %.

Quelles époques aimez vous jouer ?
Antique 12 26%

Médieval 13 28%

Renaissance - Piques et Mousquets - Pirates 5 11%

Poudre noire (XVIIIe) - Napoléon 7 15%

Colonial - Western - (XIXe en général) 8 17%

Première guerre mondiale - Entre deux guerres 2 4%

Seconde guerre mondiale 16 35%

Contemporain - Post 2d guerre mondiale 7 15%

Pulp - Uchronie - Gangster - Steampunk 21 46%

Post Apo - Horreur 13 28%

Médiéval Fantastique 35 76%

Science Fiction 36 78%

Other 1 2%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Quelles époques aimeriez-vous jouer ? (oui la différ ence est subtile)
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Antique 12 29%

Médieval 10 24%

Renaissance - Piques et Mousquets - Pirates 12 29%

Poudre noire (XVIIIe) - Napoléon 3 7%

Colonial - Western - (XIXe en général) 8 20%

Première guerre mondiale (et entre deux guerres) 5 12%

Seconde guerre mondiale 2 5%

Contemporain - Post 2d guerre mondiale 3 7%

Pulp - Uchronie - Gangster - Steampunk 20 49%

Post Apo - Horreur 13 32%

Médiéval Fantastique 10 24%

Science Fiction 11 27%

Other 1 2%
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Quelle est LA règle que vous attendez - Antique
Batailles de masse 10 22%

Grosse escarmouche 6 13%

Petite escarmouche 1 2%

Hybrides 1 2%

Quelle est LA règle que vous attendez - Médiéval
Batailles de masse 7 15%

Grosse escarmouche 6 13%

Petite escarmouche 2 4%

Hybrides 0 0%

Quelle est LA règle que vous attendez - Rennaissance  - Piques et Mousquets - Pirates
Batailles de masse 6 13%

Grosse escarmouche 3 7%

Petite escarmouche 7 15%

Hybrides 0 0%

Quelle est LA règle que vous attendez - Poudre noire  (XVIIIe) - Napoléon
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Batailles de masse 5 11%

Grosse escarmouche 1 2%

Petite escarmouche 1 2%

Hybrides 2 4%

Quelle est LA règle que vous attendez - Colonial - W estern (XIXe en général)
Batailles de masse 1 2%

Grosse escarmouche 5 11%

Petite escarmouche 8 17%

Hybrides 0 0%

Quelle est LA règle que vous attendez - Première gue rre mondiale (et entre deux guerres)
Batailles de masse 6 13%

Grosse escarmouche 3 7%

Petite escarmouche 0 0%

Hybrides 2 4%

Quelle est LA règle que vous attendez - Seconde guer re mondiale
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Batailles de masse 6 13%

Grosse escarmouche 3 7%

Petite escarmouche 3 7%

Hybrides 2 4%

Quelle est LA règle que vous attendez - Contemporain  - Post 2d guerre mondiale
Batailles de masse 1 2%

Grosse escarmouche 7 15%

Petite escarmouche 3 7%

Hybrides 1 2%

Quelle est LA règle que vous attendez - Pulp - Uchro nie - Gangster - Steampunk
Batailles de masse 0 0%

Grosse escarmouche 7 15%

Petite escarmouche 11 24%

Hybrides 2 4%

Quelle est LA règle que vous attendez - Post Apo - H orreur
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Batailles de masse 1 2%

Grosse escarmouche 8 17%

Petite escarmouche 9 20%

Hybrides 1 2%

Quelle est LA règle que vous attendez - Médiéval Fan tastique
Batailles de masse 6 13%

Grosse escarmouche 7 15%

Petite escarmouche 6 13%

Hybrides 0 0%

Quelle est LA règle que vous attendez - Science fict ion
Batailles de masse 5 11%

Grosse escarmouche 12 26%

Petite escarmouche 10 22%

Hybrides 0 0%

Quelle est LA règle que vous attendez - Générique - qui sait (presque) tout faire

19 sur 20 21/08/2012 16:47



Batailles de masse 4 9%

Grosse escarmouche 11 24%

Petite escarmouche 7 15%

Hybrides 3 7%

Quelque chose à ajouter ?
Les règles de jeux de sociétés modifiés sont aussi un bon remède. Une question sur la proportion de temps passé

à lire des règles, à peindre et à jouer, peut-être? Les résultats m'interessent aussi!! Bonne

initiative, un plaisir à remplir avec la dose d'humour qui va bien.;) SoBaH FTW !

:P Très bonne idée que ce sondage ! J'attends les résulats avec impatience ! Certaines

questions auraient mérité d'être à choix unique au lieu de multiples. Salutations ludiques.

Yoyoskywalker nop!

Merci c'est fini !

Arindel Pour m'écrire aller voir le blog : http://plombdanstete.canalblog.com/ Arindel 2012 - tous droits réservés ;)

Nombre de réponses quotidiennes
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